

二〇〇四年華語新春特會標語  
總題：主今日恢復中急切的需要

主恢復的獨特乃在於其性質和立場，  
就是基督作生命和基督身體的一。

主的恢復乃是恢復真理和生命，  
二者都是基督自己。

主恢復的三方面是聖經中神聖的啓示、  
神人的生活、以及召會的實行。

我們需要過神人的生活，實行活力排，  
並追求申言，使基督的身體得建造。

# 二〇〇四年一月二十三至二十五日華語新春特會信息綱目

## 總題：主今日恢復中急切的需要

### 第一篇信息

#### 出到營外就耶穌

讀經：出三三7~11，來十三12~14

**壹** 主的恢復是獨一的；沒有另一個恢復，正如沒有另一個基督的身體或另一個新約。

**貳** 主的恢復是不可能與基督教調諧一致的；主活的見證與傳統的教會，不能調諧一致—太十三31~33，44~46，啓十八4，十九1~3，7~9，提前三15~16，提後二19~22：

- 一 主恢復的背景是具有混亂和分裂特徵的基督教—創十一1~9，林前一10~13。
- 二 把主的恢復從基督教區別出來的，乃是我們的性質和立場，就是基督作生命和基督身體的一—西三4，弗四3。
- 三 主的恢復與傳統的基督教之間有一道鴻溝，因為這恢復完全根據神純淨的話，而基督教卻滿了傳統—箴三十5~6，太十五3，6下，十三31~32。
- 四 我們中間的歷史乃是沒有妥協、完全從基督教出來的歷史—拉一1~11，啓十八4。

**參** 召會乃是神的帳幕或殿；（弗二21~22；）然而，召會在性質上改變了，從帳棚變成了營，現今我們應當『出到營外』，就了耶穌去—來十三13：

- 一 以色列人拜了金牛犢後，摩西就把他的帳棚遷到營外一個地方，所有尋求主的人都到那裏與他同聚，因為主的同在和說話都在那裏—出三三7~11：
  - 1 金牛犢偶像的原則是：從神來的物質和屬靈的賜與，沒有合式的為着神的定旨使用—十二35~36，三二2~3，三五4~5，21~24。
  - 2 百姓敬拜金牛犢偶像，彷彿它是領他們出埃及的神一樣—三二4~6：
    - a 受敬拜的是偶像，而神的子民卻以為是敬拜神。
    - b 金牛犢是蒙救贖的子民奉救贖主的名所敬拜的；他們奉神的名來拜偶像—4節。
  - 3 拜金牛犢乃是一種消遣和娛樂，以色列人用這個偶像來自娛—6，18~19節。
  - 4 以色列人拜金牛犢，是今天基督徒中間在敬拜上不純淨的一幅圖畫—4~6節。
  - 5 今天有許多『亞倫』，許多有技巧、有能力、有恩賜、有才幹的基督教領袖，憑神的名義製造偶像，並且教導人以為當獻給神的祭物來拜這些偶像—1~6節。
- 二 因着摩西明白主的同在不再留在百姓中間，就遷移他的帳棚，支搭在離營很遠的地方；他的帳棚成了神的帳棚—三三7~11。

三 營表徵一班對主不忠信的人，尤其是一班宗教人士；這些人事實上是敬拜並尋求主自己以外的事物—來十三13：

- 1 營表徵屬地和屬人的宗教組織。
- 2 一切宗教都是屬人的組織，也是屬地的範圍，使人遠離神的經綸—提前一4。
- 3 出到營外，意即脫離主會從其中被人棄絕、驅逐的宗教—來十三12～14。

四 在神百姓的歷史中，至少有三個時期可以看到營：

- 1 營首先是拜金牛犢之後的以色列人—出三三7。
- 2 主活在地球上時，猶太宗教成了營—太十五7～9。
- 3 召會在性質上從帳棚變為營，就是宗教的系統，宗教的巴比倫—十三31～32，提後二19～22，三5。

五 如今基督教不是帳棚而是營—來十三13：

- 1 這意思是說，召會墮落成了基督教—啓二12～15。
- 2 原則上，基督教是個宗教系統，包含一羣宗教人士；他們名義上屬於主，用口尊敬主，心卻定準在主以外的事上—太十五8～9，提後三5，啓十七3～5，十八2上，4。

六 按着召會的歷史來看，真正尋求主的人必須離開組織的基督教，也就是離開營，出到營外，就了主去—來十三12～14，提後二19～22。